



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΚΡΗΤΗΣ)

Ηράκλειο, 16-5-2019

Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /954

ΠΡΟΣ: Εκπαιδευτικούς Φιλολόγους
(ΠΕ02) Σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου
Επιστημονικής Ευθύνης της
Σ.Ε.Ε. Β. Καλοκύρη

(διαμέσου των Δ/νσεων των Σχολείων
τους)

Ταχ. Δ/ση: Ρολέν 4
Ταχ. Κώδικας: 713 05 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πληροφορίες: Βασιλεία Καλοκύρη
Τηλ.: 2810 24 64 00 -
κιν.: 697 99 30 724
E-mail: pekeskritis@sch.gr
E-mail προσωπ.: kalokyri@sch.gr

ΚΟΙΝ:

1. ΠΔΕ Κρήτης
2. Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

Θέμα: Ενημέρωση για τα αποτελέσματα του 7^{ου} Διασχολικού Διαγωνισμού Ορθογραφίας (σχολ. έτους 2018-19) και Συγχαρητήρια προς Συναδέλφους και μαθητές/τριες.

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Με χαρά σας προωθώ την ενημέρωση σχετικά με τα αποτελέσματα του 7ου ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ, σχολ. έτους 2018-19, ο οποίος πραγματοποιήθηκε τον Απρίλιο, σύμφωνα με τον προγραμματισμό που είχε ανακοινωθεί.

Ειδικότερα, στον 7^ο ετήσιο Διασχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας 2018-19, συμμετείχαν 11 σχολεία Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου (6 Γυμνάσια, 5 ΓΕΛ, 1 ΕΠΑΛ).

Θα ήθελα να εκφράσω την **ιδιαίτερη εκτίμησή μου για την πρωτοβουλία και την προσφορά όλων των Συναδέλφων Φιλολόγων** που στηρίζουν αυτή τη δράση! **Συγχαρητήρια θερμά** σε όλους και όλες που συμμετείχατε με μαθητές/μαθήτριές σας στον 7^ο Διασχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας! Η συμμετοχή και η συνεργασία όλων έχουν ιδιαίτερη αξία στους καιρούς μας: τιμούν τον ρόλο των Εκπαιδευτικών ως λειτουργών παιδείας! Σας εύχομαι πάντα να είστε δυνατοί/-ές, δημιουργικοί/-ές και να απολαμβάνετε ηθική ικανοποίηση από το έργο σας!

Αξίζει, επίσης, να συγχαρούμε θερμά, όλοι μας, τους μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν στον 7^ο Διασχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας, εκφράζοντας έτσι διάθεση βελτίωσης των επιδόσεών τους στην «ορθή γραφή» και γνώση της γλώσσας! Σημειώνουμε κι εδώ ότι το πνεύμα του Διαγωνισμού δεν είναι ο ανταγωνισμός μεταξύ των μαθητών ή των σχολείων τους αλλά η ευκαιρία ενασχόλησης με ζητήματα ορθογραφίας, η βελτίωση των γλωσσικών δεξιοτήτων και η καλλιέργεια θετικής στάσης προς τη γλώσσα γενικότερα!

Συγχαρητήρια θερμά και στις μαθήτριες που σημείωσαν τις καλύτερες ατομικές επιδόσεις! Από τα Γυμνάσια που συμμετείχαν πρώτευσε η Γαλανάκη Ελευθερία, μαθήτρια Α΄ τάξης του Πειραματικού Γυμνασίου Ηρακλείου, με 19,4! Από τα Λύκεια που συμμετείχαν, πρώτευσε η Χαλκιαδάκη Άρτεμις, μαθήτρια του 7^{ου} ΓΕΛ Ηρακλείου με 19,8!

Στον παρακάτω πίνακα συνοψίζονται οι Φιλολόγοι (ανά σχολείο αρμοδιότητάς μου) οι οποίοι συμμετείχαν στον 7^ο Διασχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας, επέβλεψαν και διόρθωσαν τα γραπτά των μαθητών.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ	Κέλλη Ειρήνη, Μελεσσανάκη Ειρήνη
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ	Αμπατζής Μιχαήλ, Κουβαρά Σταματία, Καδέλη Ειρήνη, Μακράκη Ελένη, Παντελάκη Ελευθερία
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ	Καλαϊτζάκη Μαρία, Νεονάκη Μαρία, Χούμα Ειρήνη
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ	Μαράκη Διονυσία, Σωτηροπούλου Κωνσταντίνα, Χαρκιωτάκη Ασημένια
3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Καπελλάκη Μαρία, Σηφάκη Ευαγγελία, Τζαγκαράκη Θεοδοσία, Ψαθά Αθανασία
ΓΕΛ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Καλομοίρη Νίκη, Κούκου Σοφία, Παλιάτσου Ελένη, Τζανάκη Μαρία
ΓΕΛ ΒΙΑΝΝΟΥ	Κοκκίνη Μαριάννα
4^ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Ποντική Μαρία, Νησιωτάκη Κατερίνα, Χριστοφοράκη Μαρία
7^ο ΓΕΛ	Βασιλοκωνσταντάκη Γεωργία, Γιαμαλάκη Ελένη, Διακάκης Γεώργιος, Λουμπάκη Ελένη, Τσαγκαράκη Μαρία, Χριστινάκη Ιωάννα
10^ο ΓΕΛ	Χαλκιαδάκη Φανή, Χατζάκης Νεκτάριος

ΛΙΓΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

Στο διαγωνισμό συμμετείχαν 12 σχολεία : 6 Γυμνάσια, 5 Γενικά Λύκεια και 1 ΕΠΑΛ

- ✎ **25** τμήματα Γυμνασίου & **31** τμήματα Λυκείου (σύνολο 56)
- ✎ Συμμετείχαν πάνω από 1000 μαθητές κατά προσέγγιση
- ✎ **40** φιλολόγοι επέβλεψαν και διόρθωσαν τα γραπτά των μαθητών.

- ✎ Από τους **125** πρώτους όλων των σχολείων :
 - 104** είναι κορίτσια (ποσοστό 87,2 %) και **21** αγόρια (ποσοστό 16,8 %)
- ✎ Ο μέσος όρος επίδοσης όλων των μαθητών που συμμετείχαν είναι :
 - 11,9** για τους μαθητές του Γυμνασίου (πέρυσι 12,5) &
 - 12,9** για τους μαθητές του Λυκείου 13,7

Τη συνολική επιμέλεια των αποτελεσμάτων, στατιστικών και πινάκων είχε ο Συνάδελφος Φιλολόγος κ. Νεκτάριος Χατζάκης.

Μπορείτε να δείτε το αρχείο με τα συνολικά αποτελέσματα που ενσωματώνεται εδώ:



67α_ΕΠΙΣΗΜΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 7ου

πατήστε γρήγορο διπλό κλικ στο εικονίδιο

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά και πάλι Φιλολόγους και μαθητές/τριες που συμμετείχατε στον 7^ο Διασχολικό Διαγωνισμό Ορθογραφίας (του σχολ. έτους 2018-19) και να εκφράσω την τιμή και τη χαρά μου που για 7^η χρονιά συνεργάζομαι μαζί σας σχετικά με τον Διαγωνισμό αυτό.

Καλή συνέχεια στο έργο σας! Ευελπιστώ την επόμενη σχολική χρονιά να αυξηθεί ο αριθμός των συμμετεχόντων και να συνεχιστεί αυτός ο «θεσμός» της φιλολογικής μας κοινότητας...

Με τιμή,
Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου
κλάδου ΠΕ02 Φιλολόγων

Βασιλεία Καλοκύρη

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης